
HATITOHAJTbHA KOMICTT, UIO 3ArrzCHIOe AEPXABHE PE|yJIIOBAHHTI y
c oEpAX E JTEKTP OHHrD( KOMyHTKAUITZ, PAAI Or{AC TOTHO| O CIIEKTPA

TA HAAAHH,q rrocJrvf rIOIIITOBO|O 3B',-f,3K]/
Byn. ConoM'nHCbKa,3, rr,r. KHis,03ll0, rer./rfaxc. (044)202-00-43 re,r. (044)202-00-10, (044) 202-00-22,

E-mail; office@nkrzi.gov.ua. k4bmin:doc@nkrzi.gov.ua. cafir: wr.yty.nkrzi.gov.r-rq

xoa rriaHo a e,IPIIOY 37994258

AKT

nia 28.05.2024 Irb 52lEK-1

rrpo HeBMorHBoBaHy BiAMoBy KoprlcryBarla paAiorracrorHofo crleKTpa
y rpoBeAeHHi repeBipKH pefyJrflTopHHM opfaHoM uloAo AorpHMaHHfl
3aKOHOAaBCTBa 3 rrIrTaHb BI{KOpUCTaHHfl paAiOrraCTOTHOfO C[eKTpa

Cy6'err rocnoAaproBaHHr, rrlo s4ificnroe AismHicm y cQepi eJIeKTpoHHI{x

xonryuiraqifi rala6o patrioqacrorHoro cneKrpa, Kopr4cryBarI paAioqacrorHoro
creKrpa (aarri - cy6'err HarnrAy) $iszuHa oco6a-niArpr4eMeub faqynx Boro4zlvrzp
Onexcifioerav (4ani - OOII faqynr B.O.), uicqesHaxoAxeHHr: llonraBcbKa o6lacrr,,
KoreleBcrxufi pafioH, crvrr KoreJrbBa, nyn. 3apiuua,6yL. 69,
HoMep ra Aara nocni4ueHH{ Ha npoBeAeHHfl rro3arnaHoBoi uepenipxu: 52lER sil
24 xeints 2024 poKy.

VnonHosaxeHi noca4oni oco6u perynflropHoro opraHy:
roroeuzfi cueqianicr silairy repxaBHoro HarnrAy rro Cxi4uorray periony

[enapranreHTy AepxaBHoro HarnrAy Mraxarxo BaAana MlrxonafioBarl
yrroBHoBax e:akriT. FIKEK Ars s.{ifi cHeHHf, AepxaBHoro HaHIf, Ay (ro Hrpomo).

repinuur cy6'erra HarJrsAy a6o yuonHoBaxeHa Hr{M oco6a faqyrx BorogI{MI{p
Onexcifioeuu;

rperi ocoSn:
inxeuep siaairy pa4iorexuiquoro uouiropr.rury llonraBcbKoro o6racuoro ni44iny
IIieHi.rHo-cxiAuoi Sirii yAUP Konoaifi Birarifi Banepifionau

y uepio4 s 23 rpaarus,2024 poKy uo 28 rpaBH, 2024 poKy He rrpoBenl{ ro3arIJIaHoBy
uepenipry cy6'ercralnarurfl,Ay (DOn faqynx B.O.

Houep ra 
^ara 

piureuur perynsropHoro opraHy npo npoBereHHq nepenipxra:
l.lb 219 eia 24.04.2024.

llpe4nrer nepenipxra: nepenipu'ra AorepxaHH, 3aKoHotraBcrBa npo ererrpouui
r<ouynixaqii Ta pa4iouacroruufi crreKTp 3 rrHTaH6, [{o sa:uaueHi y racri
AepxaBHoro ni4npaeucrea <Yrpaiucrxnfi 4epxanHlrfi qeHTp pa4iovacror))
eit 26.02.2024 J\b80/ 1 2.3 .21 1863 124.

Ili4craea nepeniprw'. BvtflBrreHH, 3a pe3ynbraraMu pa4io.racrorHoro uouiropnury
o3HaK rropyrxeHHf, Br4Mor 3aKoHoAaBcrBa npo erexrpoHui nonyuixaqii ralaSo
pa4iouacrorsufi cneKrp (racr AepxaBHoro ni4npraeucrea <Yr<paiucr,xui,r

4epxanHrzfi rleHrp pa4iovacror> (aani
Ils 80/1 2.3.21 t863 124).

YAI IP) eia 26.02.2024

м
о
х

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО  ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У
СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО СПЕКТРА

ТА  НАДАННЯ  ПОСЛУГ  ПОШТОВОГО  ЗВ 'ЯЗКУ
вул. Солом'янська, 3, м.  Київ, 03110, тел./факс. (044) 202-00-43 тел. (044) 202-00-10, (044) 202-00-22,

Е-таї: обісе(фокглі.гоу.ма. Кабтіп  дос(іфокглі.гоу.па, сайт: ж/м.  окглі.гоху.ца

код  згідно з ЄДРПОУ  37994258

АКТ
від 28.05.202А Ле 52/ЕК-1

про  невмотивовану відмову користувача  радіочастотного спектра
у проведенні перевірки  регуляторним  органом щодо дотримання
законодавства з питань  використання  радіочастотного спектра

Суб 'єкт господарювання, що  здійснює діяльність у сфері електронних
комунікацій та/або радіочастотного спектра, користувач радіочастотного
спектра (далі - суб'єкт нагляду) фізична особа-підприємець Гацуля Володимир
Олексійович  (далі  - ФОП  Гацуля  В .О .),  місцезнаходження: Полтавська  область,
Котелевський  район, смт  Котельва, вул. Зарічна, буд. 69 ,
номер та  дата посвідчення на  проведення позапланової перевірки: 52/ЕК від
2А квітня  202А року.

Уповноважені посадові особи регуляторного органу:
головний спеціаліст відділу державного нагляду по  Східному регіону
Департаменту державного нагляду  Михалко Вадим Миколайович
уповноважений НКЕК  для здійснення державного нагляду (контролю).

керівник суб'єкта нагляду або уповноважена ним особа Гацуля Володимир
Олексійович;

треті особи:
інженер відділу радіотехнічного моніторингу Полтавського обласного відділу |
Північно-східної філії УДЦР  Колодій Віталій  Валерійович

у період з 23 травня 2024 року  по  28 травня 2024 року  не провели позапланову
перевірку суб'єкта нагляду ФОП  Гацуля В.О. |

Номер та дата рішення регуляторного органу про проведення перевірки:
Ло 219 від 24.04.2024.
Предмет перевірки: перевірити додержання законодавства про електронні
комунікації та радіочастотний спектр з питань, що зазначені у листі
державного підприємства «Український державний центр радіочастот»
від 26.02.2024 Мо80/12.3.2/1863/24.
Підстава перевірки: виявлення за результатами радіочастотного моніторингу
ознак порушення вимог законодавства про електронні комунікації та/або
радіочастотний спектр (лист державного підприємства «Український
державний центр радіочастот» (далі - УДЦР) від / 26.02.2024
Ло 80/12.3.2/1863/24).
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Дані суб'єкта нагляду:
РНОКПТ: 2852217952;
місцезнаходження: Полтавська область, Котелевський район, смт Котельва,
вул. Зарічна, буд. 69; телефон: 050-396-93-87, (ВН  одреса
електронної пошти: єх020278(ФфикКт.пеї.

За результатами перевірки встановлено:

ФОП Гацуля В.О. включено до реєстру постачальників електронних
комунікаційних мереж та послуг за Ле 3004, дата реєстрації повідомлення в
Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах
електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг
поштового зв'язку (далі - НКЕК )  21.04.2023. Згідно з реєстру:
- код виду електронних комунікаційних послуги - ІА .51,
назва виду електронних комунікаційних послуг:
- послуга доступу до мережі Інтернет;
- територія, на якій здійснюється діяльність у сфері електронних
комунікацій: Полтавська область, Кіровоградська область, Миколаївська
область:
- статус заявника - постачальник електронних комунікаційних послуг;
- дата реєстрації повідомлення в НКЕК  - 21.04.2023.

Ліцензія на користування РЧР Ме 9425, видана Національною комісією, що
здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації від
21.02.2018 року,  радіотехнологія (вид радіозв'язку): широкосмуговий
раліолоступ (радіозв'язок у багатоканальних розподільчих системах для
передавання та ретрансляції телевізійного зображення, передавання звуку,
цифрово ї  інформаці ї ) .
Регіони  користування  радіочастотним ресурсом: Полтавська область.

Дані суб'єкта нагляду:
РНОКПТ: 2852217952;
місцезнаходження: Полтавська область, Котелевський район. смт  Котельва,
вул. Зарічна, буд. 069; телефон: 050-396-93-87, (Й  і адреса
електронної пошти: гх020278(Ффикт.пеї.

За результатами перевірки встановлено:

ФОП Гацуля В.О. включено до реєстру постачальників електронних
комунікаційних мереж та послуг за Ле 3004, дата реєстрації повідомлення в
Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах
слектронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг
поштового зв'язку (далі - НКЕК )  21.04.2023. Згідно з реєстру:
- код виду електронних комунікаційних послуги - ІА .51,
назва виду електронних комунікаційних послуг:
- послуга доступу до мережі Інтернет;
- територія, на якій здійснюється діяльність у ефері електронних
комунікацій: Полтавська область, Кіровоградська область, Миколаївська
область:

статус заявника - постачальник електронних комунікаційних послуг;
- .. дата реєстрації повідомлення в НКЕК. - 21.04.2023.

Ліцензія на користування РЧР Ме 9425, видана Національною комісією, що
здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації від
21.02.2018 року, радіотехнологія (вид радіозв'язку); широкосмуговий
раліолоступ (радіозв'язок у багатоканальних розподільчих системах для
передавання та ретрансляції телевізійного зображення, передавання звуку,
цифрової  інформації).

"Рекіони-користування радіочастотним-ресурсом; Полтавська область.

Дані суб'єкта нагляду:
РНОКПТТ: 2852217952;
місцезнаходження: Полтавська область, Котелевський район смт, Котельва,
вул. Зарічна, буд. 69; телефон: 050-396-93-87, адреса
електронної пошти: гх020278(Ффикт.пеї,

За результатами перевірки встановлено:

ФОП Гацуля В.О. включено до реєстру постачальників електронних
комунікаційних мереж та послуг за Ле 3004, дата реєстрації повідомлення в
Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах
слектронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг
поштового зв'язку (далі - НКЕК )  21.04.2023. Згідно з реєстру:
- код виду електронних комунікаційних послуги - ІА .51,
назва виду електронних комунікаційних послуг:
- послуга доступу до мережі Інтернет;
- територія, на якій здійснюється діяльність у сфері електронних
комунікацій: Полтавська область, Кіровоградська область, Миколаївська
область:
- статус заявника - постачальник електронних комунікаційних послуг;
- дата реєстрації повідомлення в НКЕК  - 21.04.2023.

Ліцензія на користування РЧР Мо 9425, видана Національною комісією, що
здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації від
21.02.2018 року,  радіотехнологія (вид радіозв'язку); широкосмуговий
раліолоступ (радіозв'язок у багатоканальних розподільчих системах для
передавання та ретрансляції телевізійного зображення, передавання звуку,
цифрової і нформац і ї ) .

"Рекіони-користування радіочастотним-ресурсом: Полтавська область.



термін дії  ліцензії: - з 12.03.2019 по  11.03.2024 року;

Перевірка  питань ,  що  стали  підставою  для  проведення  позапланової
перевірки.

1. Підставою для здійснення позапланової перевірки ФОП  Гацулі В.О.
стало письмове звернення УДЦР  від 26.02.2024 Мо 80/12.3.2/18563/24 про
виявлення за результатами радіочастотного моніторингу ознак порушення
вимог законодавства про електронні комунікації  та/або радіочастотний спектр.

2. Уповноважена посадова особа регуляторного органу 23 травня 2024
року о 09 годині 28 хвилин у присутності третьої особи, залученої до заходу
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державного нагляду (контролю), прибула до фізичної особи-підприємця Гацулі
Володимира Олексійовича за адресою розміщення офісного приміщення:
м. Полтава, вул, Автобазівська, 2/9 корп. 16 (зазначеного в реєстрі
постачальників електронних комунікаційних послуг як адреса для листування).
За даною адресою ФОП  Гацуля В.О. був відсутній, ФОП  Гацуля В.О. також
був відсутній за адресою реєстрації (місцезнаходження); Полтавська область,
Котелевський район, смт Котельва, вул. Зарічна, буд. 69.

Уповноважена посадова особа регуляторного органу зателефонувала
ФОП Гацулі В.О, за номером телефону ; повідомила суб'єкт
нагляду про проведення перевірки та озчайомила в телефонному режимі з
підставами для її проведення. У відповідь ФОП  Гацуля В.О. повідомив
уповмоваженій посадовій особі, що знаходиться поза межами м. Полтави та
перебуває у м .  Києві  на конференції.

Уповноважена посадова особа зазначила про мету прибуття і про
визначення можливого часу зустрічі для відкриття перевірки, на що отримала
відповідь від ФОП  Гацулі В.О. про невизначений час його прибуття до
м. Полтави та неможливість бути фізично присутнім під  час відкриття
перевірки. ФОП  Гацуля В.О. також зазначив про свою непричетність до
радіообладнання, про яке йдеться у листі УДЦР, яке стало підставою для
проведення позапланової перевірки,

Уповноважена посадова особа регуляторного органу повідомила ФОП
Гацулі В.О., що для проведення позапланової перевірки щодо додержання
законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр.відповідно
до рішення НІКЕЇК від 24.04.2024 М» 219 він має прибути за місцем. розміщення
офісного приміщення або, у разі призначення іншої посадової особи
представляти інтереси ФОП  Гацулі В.О. - видати наказ про уповноваження цієї
посадової особи, або надати їй довіреність представляти інтересиГанулі: В.О.
під час проведення НКЕК  заходів державного нагляду. Про своє рішення та
про контактні данні цієї посадової особи повідомити уповноважену посадову
особу регуляторного органу, -
Також  було попереджено про наслідки у разі неприбуття за місцем

розміщення офісного приміщення ФОП Гацулі В.О. та не вчинення дій щодо
призначення  імшщо) особи представляти інтереси ФОП  Гамулі В.О.
Уповноваженою посадовою особою наголошено про необхідність надати
пояснення з цього приводу (або надати підтверджуючі документи прое
наявність поважних причин своєї відсутності).

Разом з тим, уповноваженою посадовою особою регуляторного органу
проінформовано, що відповідно до пункту б частими першої статті 126 Закону
України «Про електронні комунікації» (далі - Закон) регуляторний орган
застосовує такі адміністративно-господарські санкції за порушення вимог
цього Закону та виданих відповідно до нього нормативно-правових актів: у разі
невиконання  розпорядження  регуляторного  органу  шодо  усунення  порушень
вимог законодавства про електронні комунікації чи радіочастотний спектр,
невмотивованої відмови посадовим особам регуляторного органу у проведенні
перевірки, ченадання документів та інформації, меобхідних для здійснення
Лержавного нагляду, - штраф у розмірі від  0,1ї до  0,3 відсотка доходу,
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державного нагляду (контролю), прибула до фізичної особи-підприємця Гацулі
Володимира. Олексійовича за адресою розміщення офісного приміщення:
м. Полтава, вул. Автобазівська, 2/9 корп, 16 (зазначеного в реєстрі
постачальників електронних комунікаційних послуг як адреса для листування),
За даною адресою ФОП Гацуля В.О. був відсутній, ФОП Гацуля В.О. також
був відсутній за адресою реєстрації (місцезнаходження); Полтавська область,
Котелевський район, смт Котельва, вул. Зарічна, буд. 69.

Уповноважена посадова особа регуляторного органу зателефонувала
ФОП Гацулі В.О, за номером телефону й ЩЕ  повіломила суб'єкт
нагляду про  проведення перевірки та ознайомила в телефонному режимі з
підставами для її проведення. У відповідь ФОП  Гацуля В.О. повідомив
уповноваженій посадовій особі, що знаходиться поза межами м. Полтави та
перебуває у м. Києві наконференції.

Уповноважена посадова особа зазначила про мету прибуття і про
визначення можливого часу зустрічі для відкриття перевірки, на що отримала
відповідь від ФОГІ Гацулі В.О. про невизначений час його прибуття до
м. Полтави та неможливість бути фізично присутнім під час відкриття
перевірки. ФОП Гацуля В.О, також зазначив про свою непричетність до
радіобладнання, про яке Йдеться  у листі УДЦР, яке стало підставою для
проведення позапланової перевірки,

Уповноважена посадова особа регуляторного органу повідомила ФОП
Гацулі В.О., що для проведення позапланової перевірки щодо додержання
законодавства про електронні комунікації та радіочастотний. спектр.відповідно
до рішення НІКЕК від 24.04.2024 Ме 219 він має прибути за місцем-розміщення
офісного приміщення або, у разі призначення іншої посадової особи
представляти інтереси ФОП Гацулі В.О. - видати наказ про уповноваження цієї
посадової особи, або надати Їй  довіреність представляти інтереси"Гацулі:В.О.
під час проведення НКЕК заходів державного нагляду, Про своє рішення та
про контактні данні цієї посадової особи повідомити уповноважену досадову
особу регуляторного органу,

Також було попереджено про наслідки у разі менрибуття за місцем
розміщення офісного приміщення ФОП Гацулі В.О. та не вчиневня дій щодо
призначення іншої особи представляти інтереси ФОП  Ганулі В.О.
Уповноваженою посадовою особою наголошено про необхідність  надати
пояснення з цього приводу (або надати підтверджуючі документи про
наявність поважних причин своєї відсутності),

Разом з тим, уповноваженою посадовою особою регуляторного органу
проінформовано, що відповідно до пункту б частими першої статті 126 Закону
України «Про електронні комунікації» (далі - Закон) регуляторний орган
застосовує такі адміністративно-господарські санкції за порушення. вимог
цього Закону та виданих відповідно до нього нормативно-правових актів: у разі
невиконання  розпорядження  регуляторного  органу  шщшомо усунення  порушень
вимог законодавства про електронні комунікації  чи  радіочастотний спектр,
невмотивованої відмови посадовим особам регуляторного органу у преведенні
перевірки, ненадання документів та Інформації, необхідних для здійснення
лержавного нагляду, - штраф у розмірі від 0,1 до 0,3 відсотка доходу,

З
державного нагляду (контролю), прибула до фізичної особи-підприємця Гацулі
Володимира Олексійовича за адресою розмицення офісного лриміщення:
м. Полтава, вул. втобазівська, 2/9 корп. 16 (зазначеного в реєстрі
постачальників електронних комунікаційних послуг як адреса для листування).
За даною адресою ФОП Гацуля В.О, був відсутній, ФОП Гацуля В.О. також
був відсутній за адресою реєстрації (місцезнаходження); Полтавська область,
Котелевський район, смт Котельва, вул. Зарічна, буд. 69.

Уповноважена посадова особа регу гторного органу зателефонувала
ФОП Гацулі В.О, за номером телефону К повіломила суб'єкт
нагляду про проведення перевірки та ознайомила в телефонному режимі з
підставами для її проведення. У відповідь ФОП  Гацуля В.О. повідомив
уповноваженій  посадовій  особі, що  знаходиться лоза  межами  м .  Полтави та
перебуває у м. Києві  наконференції.

Уповноважена посадова особа зазначила про мету прибуття і про
визначення можливого часу зустрічі для відкриття перевірки, на що отримала
відповідь від ФОП  Гацулі В.О. про невизначений час його прибуття до
м. Полтави та неможливість бути фізично присутнім під час відкриття
перевірки. ФОП  Гацуля В.О, також зазначив про свою непричетність до
радіобладнання, про яке йдеться у листі УДЦР, яке стало підставою для
проведення позапланової перевірки,

Уповноважена посадова особа регуляторного органу повідомила ФОП
Гацулі ВБ.О., що для проведення позапланової перевірки щодо додержання
законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр.відповідно
до рішення НІКЕК від 24.04.2024 М» 219 він має прибути за місцем розміщення
офісного приміщення або, у разі призначення іншої посадової особи
представляти інтереси ФОП Гацулі В.О, - видати наказ про уповноваження цієї
посадової особи, або надати їй  довіреність представляти інтереси"Гацули  В.О.
під час проведення НКЕК. заходів державного чагляду. Про своє рішення та
про контактні данні цієї посадової особи повідомити уповноважену посадову
особу регуляторного органу,

Також було попереджено про наслідки у разі ненвибуття за місцем
розміщення офісі1ого  приміщення ФОП Гацулі В.О. та не вчинення дій щодо
призначення іншої особи представляти інтереси ФОП   Ганулі В.О.
Уповноваженою посадовою особою наголошено про необхідність  надати
пояснення з цього приводу (або надати підтверджуючі документи пре
наявність поважних причин своєї відсутності).

Разом з тим, уповноваженою посадовою особою регуляторного органу
проінформовано, що відповідно до пункту б частими першої статті 126 Закону
України «Про електронні комунікації» (далі - Закон) регуляторний орган
застосовує такі адміністративно-господарські санкції за порушення. вимог
цього Закону та виданих відповідно до пього  нормативно-правових актів:  у разі
вевиконання розпорядження регуляторного органу щодо  усунення порушень
вимог законодавства про електронні комунікації  чи  радіочастотний спектр,
невмотивованої  відмови  посадовим  особам  регуляторного органу у преведенні
перевірки, ненадання документів та інформації, меобхідних для здійснення
лержавного нагляду, - штраф у розмірі від 0,1 до 0,3 відсотка докоду,
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4
отриманого за надання відповідних електронних комунікаційних послуг за
останній звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф
(відповідно до методики, що встановлюється регуляторним органом).

У разі неможливості визначення розміру доходу від зазначеної у цьому
пункті діяльності застосовується штраф у розмірі: 3 тисяч неоподатковуваних
мінімумів доходів громадян - для суб'єктів мікро- та малого підприємництва, 8
тисяч  неоподатковуваних мінімумів доходів громадян - для суб'єктів
середнього підприємництва, 10 тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів
громадян - для суб'єктів великого підприємництва.

Невмотивованою відмовою у проведенні перевірки вважається недопуск
уповноважених посадових осіб регуляторного органу до здійснення перевірки
за відсутності передбачених законом підстав для відмови (зокрема, ненадання
документів, інформації щодо предмета перевірки на  письмову вимогу
посадових осіб регуляторного органу, відмова в їх доступі до місць
розташування радіообладнання, відсутність без поважних причин протягом
всього строку перевірки за  місцезнаходженням та/або фактичним
місцезнаходженням користувача радіочастотного спектра чи особи,
уповноваженої представляти його інтереси на час проведення перевірки).

3. Уповноважена посадова особа регуляторного органу 24.05.2024,
27.05.2024, 28.05.2024 у робочий  час прибувала до ФОП  Гацулі В.О. за
адресою розміщення офісного приміщення. За даною адресою кожного разу
ФОП Гацуля В.О. був відсутній, За номером телефону
повідомлялося про проведення позапланової перевірки та про підстави для її
проведення. У відповідь ФОГІ Гацуля В.О. повідомляв, що знаходиться поза
межами м. Полтави і перебуває у м. Києві, про час повернення йому невідомо.

Таким чином ФО  Гацуля В.О. був відсутній без поважних причин протягом
всього строку перевірки (з 23 травня до 28 травня 2024 року) за
місцезнаходженням та/або фактичним  місцезнаходженням користувача
радіочастотного спектра та не надав відповідних документів про наявність
поважних причин щодо своєї відсутності, що  є порушенням пунктів 1 та 3
частини другої статті 12 Закону України  «Про електронні  комунікації».

Цей  акт  складено у двох примірниках.

Додатки:

ІФ. Котя  посвідчення Лео 52/ЕК від  24.04.2024 року  ва 1 арк. 1 прим.
2. Копія  повідомлення ФОП  Гацулі В.О. на  2 арк. І прим.
3, Копія  листа Полтавського обласного відділу Північно-східної філії УДЦР

від 27.05.2024 МеФ53/33,2/1-20/80/24 на 1 арк. 1 прим. з додатками на 17
арк.
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отриманого за надання відповідних електронних комунікаційних послуг за
останній звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф
(відповідно до методики, що встановлюється регуляторним органом).

У разі неможливості визначення розміру доходу від зазначеної у цьому
пункті діяльності застосовується штраф у розмірі: 3 тисяч неоподатковуваних
мінімумів доходів громадян - для суб'єктів мікро- та малого підприємництва, 8
тисяч  неоподатковуваних мінімумів доходів громадян - для суб'єктів
середнього підприємництва, 10 тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів
громадян - для суб'єктів великого підприємництва.

Невмотивованою відмовою у проведенні перевірки вважається недопуск
уповноважених посадових осіб регуляторного органу до здійснення перевірки
за відсутності передбачених законом підстав для відмови (зокрема, ненадання
документів, інформації щодо предмета перевірки на  письмову вимогу
посадових осіб регуляторного органу, відмова в їх доступі до місць
розташування радіообладнання, відсутність без поважних причин протягом
всього строку перевірки за  місцезнаходженням та/або фактичним
місцезнаходженням користувача радіочастотного спектра чи особи,
уповноваженої представляти його інтереси на час проведення перевірки).

3. Уповноважена посадова особа регуляторного органу 24.05.2024,
27.05.2024, 28.05.2024 у робочий час прибувала до ФОП Гацулі В.О. за
адресою розміщення офісного приміщення. За даною адресою кождого разу
ФОП Гацуля 8.0. був відсутній, За номером телефону ДИВНИЙ
повідомлялося про проведення позапланової перевіркита про підстави для її
проведення, У відповідь ФОП  Гацуля В.О. повідомляв, що знаходиться поза
межами м. Полтави і перебуває у м. Києві, про час повернення йому невідомо,

Таким чином ФОП  Гацуля В.О, був відсутній без поважних причин протягом
всього строку перевірки (з 23 травня до 728 травня 2094 року) за
місцезнаходженням та/або фактичним  місцезнаходжемням користувача
радіочастотного спектра та не надав відповідних документів про наявність
поважних причин щодо своєї відсутності, що  є порушенням нунктів  1 та  3
частини другої  статті 12 Закону України  «Про  електронні  комунікації».

Цей акт  складено у двох примірниках.

Додатки:

І .  Копія посвідчення Ме 52/ЕК від 24.04.2024 року  на 1 арк. 1 прим.
2. Копія повідомлення ФОП  Гацулі В.О. на  2 арк, 1 прим.
3. Копія листа Полтавського обласного відділу Північно-східної філії УДЦР

від 27.05.2074 Моф53/33,2/1-20/80/24 на І ерк. 1 прим. з додатками на  17
арк.
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отриманого за надання відповідних електронних комунікаційних нослуг за
останній звітний рік, що передував року, в якому накладається пнтраф
(відповідно до методики, що встановлюється регуляторним органом).

У разі неможливості визначення розміру доходу від зазначеної у цьому
пункті діяльності застосовується штраф у розмірі: 3 тисяч неоподатковуваних
мінімумів доходів громадян - для суб'єктів мікро- та малого підприємнидтва, 8
тисяч  неоподатковуваних мінімумів доходів громадян - для суб'єктів
середнього підприємництва, 10 тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів
громадян - для суб'єктів великого підприємництва.

Невмотивованою відмовою у проведенні перевірки вважається недопуск
уповноважених посадових осіб регуляторного органу до здійснення перевірки
за відсутності передбачених законом підстав для відмови (зокрема, ненадання
документів, інформації шодо предмета перевірки на  письмову вимогу
посадових осіб регуляторного органу, відмова в їх доступі до місць
розташування радіообладнання, відсутність без поважних причин протягом
всього строку перевірки за  місцезнаходженням та/або фактичним
місцезнаходженням користувача радіочастотного спектра чи особи,
уповноваженої представляти його інтереси на час проведення перевірки).

3. Уповноважена посадова особа регуляторного органу 24.05.2024,
27.05.2024, 28.05,2024 у робочий час прибувала до ФОП Гацулі В.О. за
адресою розміщення офісного приміщення. За даною адресою кожного разу
ФОП Гацуля 8.0.  був відсутній, За номером телефону ДВ  ЙОМУ
повідомлялося про проведення позапланової перевірки та ро  підстави для її
проведення, У відповідь ФОП Гацуля В.О. повідомляв, що знаходиться поза
межами м.  Полтави і перебуває у м. Києві, про час повернення йому невідомо.

Таким чином ФОП Гацуля В.О. був відсутній без поважних причин протягом
всього строку перевірки (з 23 травня до 798 травня 2024 року) за
місцезнаходженням та/або фактичним  місцезнаходженням користувача
радіочастотного спектра тя не надав відповідних документів про наявність
поважних причин щодо своєї відсутності, що є порушенням пунктів 1 та 3
частини другої  статті 12 Закону України  «Про  електронні  комунікації».

Цей акт  складено у двох примірниках.

Додатки :

Копія посвідчення Ле 52/ЕК від 24,04,2024 року на 1 арк. 1 прим.
2. Копія повідомлення ФОГІ Гацулі В.О. на 2 арк. 1 прим.
3. Копія листа Полтавського обласного відділу Півчічно-східної філії УДЦР

від 27.05.2024 Моф53/33,2/1-20/80/24 на І ерк. 1 прим. з додатками на 17
арк.
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Уповноважені посадові особи регуляторного органу:

головний спеціаліст відділу
державного нагляду по  Східному регіону
Департаменту державного нагляду
уповноважений  НКЕК  для здійснення / к  ле

державного нагляду (контролю) їх  М , Вадим  МИХАЛКО
«- ї--

Треті особи, які  брали участь у проведенні щепланової перевірки:

інженер  відділу  радіотехнічного
моніторингу  Полтавського обласного
відділу Північно-східної філії УДЦР Віталій  КОЛОДІЙ

Другий  примірник цього акта протягом трьох робочих днів від  дати складання
направлено рекомендованим листом суб'єкту нагляду

49.05.2409У л/ 56005090 063157
(дата, реквізити листа регуляторного органу)


